



## 泰安文化旅游发展集团揭牌成立

### 该集团将用市场化带动“二次创业”转型发展实现新突破

本报泰安1月17日讯 17日上午,泰安市文化旅游发展集团有限公司正式揭牌,这既是泰安旅游经济开发区贯彻落实开发区体制机制改革精神,实行“管委会+公司”模式的重要举措,也是壮大市场主体,以龙头企业带动文化旅游业加快成为该区战略性支柱产业的重大行动。

揭牌仪式上,泰安市政协秘书长,旅游经济开发区党工委书记、管委会主任杨荣和及泰安市文旅集团负责人共同为集团揭牌。

泰安市文化旅游发展集团有限公司是泰安市人民政府设立的国有独资有限

责任公司,于2019年12月13日注册成立。公司首次出现在公众视野,是在2019年12月15日,该集团发布公司LOGO设计方案全球征集公告,通过公告的征集活动,不少人了解到了泰安市文旅集团未来宏阔的发展愿景。据悉,泰安市文旅集团主营文旅、服务业类项目的规划设计,开发建设、运营管理;城乡基础设施和公共服务建设项目的投资建设、土地管理服务以及智慧城市运营、互联网大数据服务等项目。

揭牌仪式上,泰安市文旅集团负责人表示,该集团将瞄准专业化、现代化、市场

化、国际化目标,对标国际一流文化旅游类企业,建立健全现代企业制度,加快完善法人治理结构,建立科学高效的企业运营机制,聚集高端人才,用好专业人才,靠人才兴企、靠改革强企、靠创新活企,尽快取得突破性进展,以高度的思想自觉和行动自觉,加快把开发区得天独厚的文化旅游资源优势转化为具有竞争力的产业优势、发展优势,用市场化带动旅游经济开发区“二次创业”转型发展实现新突破,发挥推动文化旅游业快速发展的龙头和领军作用。

(泰声)

## 11路公交今日试运营 高新区到泰山火车站

本报泰安1月17日讯(记者 朱德明)

17日,记者从市公交公司了解到,为更好方便位于高新区的泰安一中新校、大学城周边及泰安实验中学等周边乘客出行,结合泰城道路、场站等实际情况,市公交公司拟开通11路高新区水泉停车场至岱庙广场枢纽站的公交线路。

11路公交车将于1月18日9时开通试运营。由于拟建的岱庙广场公交枢纽站还未投入使用,试运营期间11路公交车暂由高新区水泉停车场运行至泰山火车站。

11路公交车具体线路走向为:高新区水泉停车场—龙泉路—南天门大街—泰安一中新校—凤天路—粥顶山路—大官庄街—梅山东路—堰堤南街—梅山西路—堰堤北街—民安路—六郎街—梅山西路—泮河大街—泮河东路—凤凰路—泰山大街—泰安汽车总站—龙潭路—泰山火车站—岱宗大街—青年路—岱庙广场公交枢纽站。

另外,1路和49路公交车将于1月18日优化调整运行路线。拟优化调整1路公交车由泰山火车站延伸运行至叶家庄首末站。49路公交车将暂时调整为由桃花峪沿环山路、红门路运行至红门停车场,不再沿红门路运行至岱宗坊。

## 今年过年泰安有两百万游客

### 除夕夜4万人饭店就餐,确保有急能应

快过年了,1月17日,农历腊月23,北方小年,泰安市多个部门联合,开了个重要的,关于年夜饭的会。“放心年夜饭,光盘文明餐”会议提出倡议。

泰山刘三哥注意到,大量外地游客在泰安吃年夜饭,这个事情引起主管部门的重视,预先做了安排。

确实是,大过年的,一旦有食物中毒、天价菜,那就太不好了,多伤游客的心哪!

会场背景板:放心年夜饭,光盘文明餐。押韵!点赞!

开展市场检查。现在好多饭店的后厨都非常干净,明厨亮灶。点赞!

泰安市市场监管局泰山景区分局局长左月琴与景区提供年夜饭和节日聚餐的,东岳山庄、小天庭酒店、仙居宾馆、神憩宾馆签订了责任书。

会议透露,今年的年夜饭呈现两个特点:一是中型饭店承担年夜饭数量增多,全市承接“年夜饭”餐饮单位180余家,预订3100桌左右,比去年同期多了近5%。

二是外地游客在泰,特别是在泰山景

区饭店预订年夜饭增加较多。今年游客大概有200余万人,除夕夜大约有4万人左右选择在饭店就餐,比去年同期多了近10%。

泰安市场监管部门还将在大年三十开展巡查盯守,实行节日应急备勤制度,由专业人员随时待命,确保有急能应,第一时间处置各类投诉诉求,确保人民群众,特别是外来游客年夜饭和节日聚餐吃得安全放心。

以上是,张雷、倪方圆、刘国林,给您报道、解读。

## 泰安富力万达嘉华酒店总经理Achmad Fadilah荣获年度优秀管理人员奖



本报泰安1月17日讯(记者 王坤 通讯员 丁宁) 1月7日,以“务实创新,变革发展”为主题的万达酒店及度假村2019年终总结表彰大会在北京隆重举行。本次会议回顾了2019年万达酒店及度假村的经营成果,对表现突出的酒店以及个人都进行了



表彰。泰安富力万达嘉华酒店总经理Achmad Fadilah荣获2019年度优秀管理人员奖项。在80余位总经理中,只有7位总经理获得此殊荣。这是对他工作能力的充分肯定,也是对酒店在过去一年成绩的认可。

外籍总经理Achmad Fadilah于2017年7月加入万达酒店及度假村,并且选择了泰安作为他的工作之地。本着以人文本、雷厉风行的管理风格,他带领泰安富力万达嘉华酒店取得了一个又一个突出的成绩。在营收方面,2019年度全面完成收入预算和利润预算双指标。运营服务方面,在万达酒管公司委托第三方的品牌标准审计中,泰安富力万达嘉华酒店以94.6的高分名列70余家酒店的前5名;酒店成为泰安市场首家通过FSMS食品安全认证体系的五星级酒店;酒店的收益管理工作与品牌管理工作也受到高度认可,新媒体运营斩获万达集团奖

项,收益管理以95.3的高分通过审计,位于众酒店前5名;财务与成本管控杰出,高分通过业主方审计。这一项项的荣誉,与他的管理理念分不开,更是泰安富力万达嘉华酒店全体员工高度配合、努力工作的结果!

2020年,泰安富力万达嘉华酒店将继续秉承优秀传统,保持高标准服务水平,不骄不躁,砥砺前行。

泰安富力万达嘉华酒店坐落于泰安核心商圈——万达广场城市综合体,驱车10分钟即可抵达泰安高铁站、泰山火车站及泰山进山口。位于酒店25至37层的283间时尚雅致的客房可俯瞰泰安城区景色,精选山景房更将泰山美景尽收眼底。四间风格各异的餐厅及大堂酒廊,荟萃来自世界各地的美食饕餮。城中最大的1,200平方米的无柱大宴会厅配备85平方米LED显示屏和7间可灵活分隔的多功能会议厅,是您商务洽谈、社交活动的理想之选。

## 新春送温暖,高校家访暖人心

### 泰山护理职业学院教师兵分多路慰问贫困学生家庭

本报泰安1月17日讯(记者 侯海燕 通讯员 孟岳琳) 春节将至,为将“立德树人”与“经济资助”相结合,落实有温度、知冷暖的教育办学理念,近日,泰山护理职业学院相关领导、教师兵分多路,开展走访慰问贫困学生家庭活动,为贫困学生及家庭送上诚挚的新年祝福及来自学校的深切关爱,搭建家校联系的“暖心桥”。

伴着浓浓的年味儿,冒着冬日凛冽的寒风,1月16日,学院党委副书记、院长辛海明一行相继前往家住岱岳区下港镇杨家庄村、高新区徂徕镇的贫困学生家中,看望学生及其家人。辛海明亲切地询问学生的日常表现、对毕业以后的规划以及家庭的收入

情况、父母的身体状况,并悉心为他们讲解了国家和学校的资助政策。最后,辛院长语重心长地告诉受访学生要学为所用,用学到的护理知识照顾家人。

与此同时,学院其他相关领导、教师也分别前往济南市、滨州市、菏泽市、肥城市、东平县等地走访慰问家庭困难学生。走访过程中,受访学生的家长对学校的慰问深表谢意,并表示将努力克服困难,帮助学生顺利完成学业,把孩子培养成才,将来回报社会。受访学生也表示,一定不会辜负学校及家人的期望,在以后的学习生活中将更加积极上进、勤奋学习,用良好的表现及优异的成绩来回报家人、学校和社会。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,近年来,泰山护理职业学院全面贯彻党的教育方针,不断增强思想政治工作的亲和力及针对性,学院领导带头重心下移、深入基层、

走近学生,进课堂,进班级,进宿舍、进食堂、进社团、进讲座、进网络,切实开展“围绕学生、关照学生、服务学生”的多种活动。春节走访慰问贫困学生就是学院领导密切联系

学生的重要举措之一,也是学院落实精准帮扶资助政策,搭建家校联动平台,落实资助育人工作的重要举措。学院相关负责人表示,家访活动的开展不仅能够为家庭困难的学生送去物质上的帮助,也能够给予他们精神慰藉和鼓励。

泰山护理职业学院院长辛海明表示,学院将认真贯彻落实党和国家的资助政策,用心、用情、用力解决,帮扶好家庭经济困难学生的实际问题,并进一步深化密切联系学生制度,继续把“扶贫”与“扶志”相结合,以育人为导向,加强学校和家庭经济困难学生家庭的联系,进一步提高学校精准资助工作水平,落实好培养社会主义建设者和接班人的重任。